

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 泰安版 | 第452期 | 2023年9月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 念九字真言得福报的人们



### 念九字真言 两次火灾中无恙

【中国大陆来稿】几年前，我到家乡去讲真相、劝三退（退党、团、队）保平安时，认识了香子，了解到她患有气管炎、肺气肿。我告诉她念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。她说她会记住的。今年我再回家乡，香子对我说：“老姑，大法太神奇了！这世界上谁不信大法我都信啊。”原来自从我那次给她讲完真相后，她一直都在念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，果真她的气管炎、肺气肿几样病都没了。身体舒服、没有病了，她真是太高兴了。

香子还告诉我，一次她家邻居着火，眼瞅烧到她家了，她立刻想到念“法轮大法好，真善忍好”。她心里也在想：“大法师父管不管我呢？”就在火苗就差一米到她家了，忽然风向转了，她家安然无恙。香子又说：没想到同样的事情又上演了一次。去年4月20日，有的农民在地里烧荒，风大，大火顺着沟塘干草烧到了屯子里，她家这一带的房子有十多家都烧着了，只有几家幸免，其中包括她家。

香子坚信，是她相信“法轮大法好，真善忍好”才使她家在两次大火中都安然无恙。“大法太神奇了！真要感谢师父、感谢大法！”

### 诚念大法好，侄女的骨癌好了

【中国大陆来稿】我丈夫大妹的孩子在17岁那年腿疼，到医院一检查是骨癌。学也不能上了，就上天津去治病去了。听到消息后，我们就赶紧先打过去一万元钱，随后我和丈夫就去看孩子。孩子妈妈说：我姑娘要是没了，我也不活

了。她爸爸说：你要不活了，我也不活了，还差我一个了。俩口子整天背着孩子哭，实在痛心。现在科学再发达也治不了癌症，到最后也是人财两空。

我一看孩子这种情况，就对孩子和她的父母说：只有大法师父才能救你！

我们都真心诚意相信法轮大法好，求大法师父帮助。并且要三退。她爸爸说，只要孩子能好信什么都行。于是她爸爸退出了党，孩子退出了团。孩子每天诚心敬念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。孩子的爸爸妈妈，还有两个姑姑都跟着念九字真言。在医院住了几个月就回家了。

后来再去医院复查癌症不见了。这正是全家人真心相信法轮大法好得福报了，孩子神奇般地康复了。和她一起住院的和她患有同样病的人都死了，人财两空。

### 糖尿病患者念九字真言得福报

【明慧网】去年我在小区外见到一位70多岁的男士，是一个退休的工作人员。患过脑血栓走路不太方便，坐着电动轮椅，有时候就推着轮椅出去走走活动活动。我看到他的时候，发现他脚上穿的新布鞋，前面却剪了一个大口子，脚趾头露在外面，我问他这是干嘛？为什么新鞋就剪口子？他说是糖尿病后遗症脚趾头烂了。我给他讲了法轮功真相并做了三退（退党、团、队），给了他一个九字真言“法轮大法好，真善忍好”的护身符，嘱咐他念“九字真言”能得福报，他把护身符装在兜里。

最近我又在小区外看到了他，我把登有师父新经文《为什么会有人类》的《明慧周报》送给他，他很高兴地接受了，说：给我吧，我爱看，我天天念“法轮大法好，真善忍好”，你看看我现在多壮啊，能吃能睡，我的脚趾头也好了，不烂了。

我看他的脚，穿着拖鞋，脚趾真是好了，不烂了。我看他的电动轮椅上还挂着刻有九字真言“法轮大法好，真善忍好”的护身符。

\*\*\*\*\*

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子比比皆是；实实在在地让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹，所以被得福报获新生的人们尊为“吉言”。

事实证明，这九字真言是当今人们绝处逢生的救命诀，是能让人转危为安、逢凶化吉、转逆为顺的转运诀，是能让人吉祥安康的幸运诀。诚念“法轮大法好、真善忍好”，不需要任何成本和付出，对任何人只有好处，没有坏处。

如果你能相信并常念这九字真言，你就能亲身体会到其带来的幸运美好。不怎么相信的人，不妨本着“宁可信其有，不可信其无”的态度试一试。◇

# 妻子被枉判七年入狱 山东李存国被冤判五年半

【明慧网】山东泰安市64岁的法轮功学员李存国，二零二三年三月二十三日被泰山区法院非法开庭，枉判五年半，勒索罚款一万五千元。二零二三年六月初，他被劫入山东省监狱。

李存国的妻子谢清玲二零二零年十一月被绑架、构陷，被冤判七年，勒索罚款两万元，二零二一年十二月被劫持入狱。

李存国是泰安市退休职工，他妻子谢清玲是泰安市化肥厂退休职工。夫妻修炼法轮功后，按照真、善、忍原则做人，看到自己小区门口坑洼不平，下雨积水，行人不便，就自掏腰包，买了水泥、沙子和石子，找自家几个兄弟帮忙，把路修好。完工后，谢清玲就守护在刚抹的水泥地前，直到路面干透。

二零二零年十一月二十四日上午，谢清玲、高方强等法轮功学员去良庄镇赠送真相年历，在回来的路上，被一辆警车、三辆黑车（警察驾驶）围堵绑架，被

劫持到泰安岱庙等派出所非法讯问。

当天下午五时许，泰山区公安分局国保大队与岱庙等派出所多个警察撬门破锁，闯入谢清玲家中，绑架了她丈夫李存国，将家中所有大法书、电脑、打印机、真相资料等物品抢掠一空。

谢清玲和高方强先后被劫持到新泰市看守所和泰安市看守所非法关押。李存国被非法关押在新泰市看守所。

两个月后，李存国出现严重病业状态，被取保候审，由他女儿担保。手术后，住在女儿家。女儿受警察恐吓，上班时，把他反锁在家里，不让他与任何同修接触，也不让他学法。

二零二一年六月，李存国趁女儿不在家，翻窗下楼，离开女儿家，流离失所，被非法网上通缉。二零二一年七月十五日，谢清玲被泰山区法院非法视频开庭，而后被冤判七年，勒索罚款两万元。



▲2023年7月20日，来自全美各地的部分法轮功学员齐聚美国首府华盛顿 DC，举行七·二零反迫害24周年游行。

二零二二年九月十三日下午，李存国被泰山区公安分局610和国保警察跟踪绑架，非法关押在泰安市看守所。年底他被610中队长田琳等人构陷到泰山区检察院。

二零二三年三月二十三日，在没有任何亲友在场的情况下，李存国被泰山区法院非法开庭，枉判五年六个月，勒索罚款一万五千元。二零二三年六月初，李存国被劫入山东省监狱。◇

## “天安门自焚”中的王进东

前不久，与几个中国大陆来的留学生交谈，发现仍有人相信中共在2001年1月23日（除夕）制造的“天安门自焚”谎言。为了揭示真相，这里再对“自焚”伪案进行分析，王进东是此案的重点人物，因此主要分析他表现的真伪。

“自焚”录像男主角王进东，面无表情，脸部肌肉僵硬。一个刚刚被火烧过的人，会疼得脸上肌肉抽搐扭曲，怎么会面无表情若无其事呢？他的头部被火烧过，而头发最易燃，应该亮出光秃秃的头皮，为什么他的头发好好的？难道是戴的保护面具吗？

王进东身旁的武警，一直在旁边等候，直到王进东呼完口号，才

把灭火毯给他蒙上。如果真要灭火，应该是不管三七二十一，上去就蒙上，不会等他在摄像机前喊完口号，才蒙毯子的。

王进东有一个特写镜头（见图）：装汽油的绿色塑料瓶摆在两腿间。正常情况下，那装汽油的瓶子用完后就随手扔了，怎么会烧完了又捡起来放在腿中间呢？王进东有什么必要，还要再把那塑料瓶捡起来放在跟前呢？不多此一举吗？不就是在摆姿势等录像吗？

王进东坐着的架势骗了很多人，人们以为那是炼功姿势。其实真正的法轮功学员的炼功姿势不是这样，是两脚心朝上双盘。

也许有人不相信中共会如此造



假，其实，历史上中共所有的冤假错案都是采用栽赃陷害的卑鄙手段。而且此事选在除夕之日，在国家的首都腹地天安门广场，以惊天骗局欺骗全世界，如果没有中共最高层的授意决策，是根本不可能的。这样的流氓政权还有什么干不出来呢？！

中共之所以一再造假，抹黑法轮功，恰恰说明法轮功没有任何问题，因此中共需要编造问题，为迫害制造理由，煽动百姓仇恨。◇